MOQOY TpunapryHckas CpegHsasa ObuieobpasoBaTenbHas LLkona

BbInosiHuA :
YyeHuk 6a knacca
Asopuos NaBen
PykoBoauTesb

KanuwynuHa UpuHa
MuxannoBHa



Mepbl yrnos

Mepbl
BpeMeHM

Mepbl Beca

Mepbl
obbema
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Mepbl
njowaam

Mepbl 4/IVHDI







[1nnHa ctonbl

®paHuum - nve (32,48 cM)
Ntanuun - nbega (29,76 cm)
Ncnanun - nu (27,86 cm)
AHrnuv - @yt (30,48 c™m)
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Y ApEBHUX ernnTsH 6bina yXxe Lenas
CUCTEMA MEP AJIVHbI:

1 nagoHb = 4 nasnbLa,
6 nagoHen = 1 /I0KOTb.



PuncoBaga 3apucoBkKa

Konunyectso [AnvHa nnHnu CpegHee
3epeH 3HayeHune

20 115mMm « | 5,75MM

20 132MM | 6,5MM

20 131MM | 6,55MM

20 127MM | 6,35MM

20 135mMm - | 6,75MM

20 125MM 6,3MM




a0b

18-19 c™m



JlokoTb

46 - 47 c™




Caxe

MaxoBasi caXkeHb Kocas ca)keHb



BepcTta

1140M
1 Bepcta = /750 caxeHb



CTapuHHbIE pyCcCcKUe MepPbl ONUHbI

=« 1 caXeHb = 7 pyToB = 213,36 CM,

« 1 apwmH = 28 gronmoB = 2 1/3 dyTta =
71,12 cMm,

« 1 dyT =12 AronmMoB,
= 1 Bepwiok = 1 3/4 aonmMma,
« 1 Bepcta = 500 caxkeH.




1 war = 41 cm

530 waroB =
= 21730 cM =
=217,3 M =
42,3 gt ParbRsiMa
= 7179%RAGYIoB
= 4888 BepihRSPILKOB
= 14,352 caxxeHu =
= 0,19 BepcT




[locnoBuLblI 1 MOrOBOPKA

«3a ceMb BepCT kucess xnebatb»

«B nnedax Kocasi CaXeHb»

Yro ropos, To Bepa, YTO AEPEBHS], TO Mepa
be3 Becy, 6e3 Mepbl HET U BEPbI

OaHu nantv 6e3 Mepel NMIETYTCA, [la Ha BCIKYIO HOry
MpUXOAATCA

«OT ropluka ABa BepLUKa»

«Y Hero ceMb rsiges Bo 16y»

Bcsik MepsieT Ha cBOM apLUVH
ApLUMH Ha CYKHO, a KyBLUMH Ha BUHO
CeMb risigen Bo /16y

Y ao6poro KoHs BepCTbl HEA/TUHHDI



